
1 / 5 Powered by Blackboard Learn™ 6/13/2016

Survey Results for MS in Education, Reading Exit Survey

MS in Education, Reading supplemental questions for the Exit Survey

Included Response Periods: All Response Periods
Compare Results By: No Grouping

Overall Summary
Total Survey Recipients: 10

Response Rate for MS in 
Education, Reading Spr'16

10 Recipients

0 50 100%

RECIPIENTS
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Detailed Question Results

Which program are you completing?
(0%) (45-55%) (100%)

READING CERTIFICATE ONLY READING CERTIFICATE PLUS MS IN EDUCATION, OPTION IN READING INSTRUCTION

Overall

0% 50% 100%

How satisfied are you with the Reading Program?

OVERALL AVERAGE: 90%

(0%) (45-55%) (100%)

VERY SATISFIED SOMEWHAT SATISFIED SOMEWHAT UNSATISFIED VERY UNSATISFIED

Overall Average Score: 90%

0% 50% 100%
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Detailed Question Results

Please rate the value of your field experiences including the Summer Reading Clinic.

OVERALL AVERAGE: 100%

(0%) (45-55%) (100%)

VERY VALUABLE SOMEWHAT VALUABLE NOT VERY VALUABLE NOT AT ALL VALUABLE

Overall Average Score: 100%

0% 50% 100%

How well did the Reading Program prepare you to be a literacy leader in your
school/district?

OVERALL AVERAGE: 81%

(0%) (45-55%) (100%)

VERY WELL SOMEWHAT WELL VERY LITTLE NOT AT ALL

Overall Average Score: 81%

0% 50% 100%
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Detailed Question Results

How likely would you be to recommend the Reading Program to your friends or colleagues?

OVERALL AVERAGE: 95%

(0%) (45-55%) (100%)

VERY LIKELY SOMEWHAT LIKELY




